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Тачно је да Русија и Србија имају веома моћно оружје у православној цркви која се
противи НАТО и ЕУ, истакао је прмијер Црне Горе Мило Ђукановић у интервјуу порталу
Политико.

  

  

"Анти-НАТО снаге су и неке политичке партије из опозиције, део НВО сектора и део
медија. Али главни ослонац противницима НАТО-а у Црној Гори је Српска православна
црква. Она је била велики противник независности Црне Горе. Срамотне су биле њене
тврдње да Црна Гора не може сама зато што је мала и да због тога треба да остане "у
браку са Србијом" и да ради за руске интересе. Завређује пажњу то што се црква
противи држави тако отворено и неуморно", казао је Ђукановић за Политико.

  

Премијер Црне Горе је додао да је то "нажалост наша реалност".

  

"То је цена коју Црна Гора плаћа од трагичног краја Првог светског рата када јој је
Србија анектирала територију и када је укинута Црногорска православна црква. Од тада
Српска православна црква води рат против независне црногорске државе и наставља
са тим и након што су грађани Црне Горе направили свој избор. Вредно пажње је што
СПЦ истрајава на томе и након става владе Србије. Раније су институције државе
Србије активно подржавале анти-црногорске партије. Могу рећи да је данас та подршка
опала под вођством Александра Вучића", прича Ђукановић за Политико.
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  Он је додао да је Србија данас фокусирана на своју будућност унутар Европске уније,као и на побољшање односа са суседима укључујући и Црну Гору.  "То је охрабрујуће за нас. Оно што нас брине је СПЦ која се понаша као да она зна бољеи покушава да стратешке интересе усмери у другом правцу", истиче Ђукановић.  Новинар Политика је констатовао да су се ствари од 90-их година прошлог векапромениле, али да је Ђукановић и даље на власти и питао га "да ли као политичар изпрошлости може да води државу у будућности".  "Тачно је, у протеклих 25 година сам покривао најважније руководеће позиције у ЦрнојГори. Углавном сам био премијер, а пет година и председник. Напустио сам политикудобровољно два пута, 2006. и 2010., али сам осећао потребу да се вратим. Имао самдругачије планове у животу и да сам се за њих одлучио живот би ми дефинитивно биолакши. Али преузео сам дужност у времену када се Југославија распадала. Морао сам дарешим тај проблем. Онда сам касније морао да покренем државу ка независности. Сададовршавам евро-атлантске интеграције. Шта су ми планови за будућност? Тренутноразмишљам о изборима у октобру и потпуно сам посвећен побједи", закључујеЂукановић.  (Блиц)  Видети још:  - Црна Гора данас слави Дан независности, међу гостима и Хашим Тачи, Лајчакудодељен орден  
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